

ИНТЕРЕСНЫЕ ЖИВОТНЫЕ И РАСТЕНИЯ АФРИКИ



Смолина Виктория, 7а класс, 2015 год.

Черная Мамба

- Одна из самых опасных змей Африки, наводящая ужас на население восточной, центральной и южной частей Африки. Она очень агрессивна, когда оказывается загнанной в угол и нападает не задумываясь. Змея может развивать скорость до 20 км/ч. Чёрная мамба также является самой крупной африканской змеей: взрослые особи в среднем вырастают до 2.5 метров в длину. Она является не совсем чёрной, а скорее тёмно-коричневого или оливкового окраса. Их пасти черны внутри, словно чернила когда змеи раскрывают их угрожая. Чёрные мамбы живут в саваннах, кустарниках, пустотах в деревьях и иногда в домах людей. Если змея натыкается на добычу, она может бросаться на неё до 12 раз, и всякий раз, вводя достаточно нейро и кардиотоксического яда, способного убить дюжину мужчин за час. Без противоядия вероятность смерти – 100%.



Магический фрукт или Синсепалум

- Вечнозелёный кустарник или маленькое дерево , высотой 3-6 м, происходящий из Западной Африки. Плод — маленькая красная костянка с одним белым семенем, размером с кофейное зерно. Плоды растения могут воздействовать на вкусовые рецепторы и сладкая еда будет казаться вам кислой или горькой, а с горькой наоборот.
- Согласно исследованиям, причиной такого эффекта является белок миракулин, содержащийся в плодах.



Драконово дерево

- Драконовое дерево или Дерево драконовой крови - названо так за свою кроваво-красную смолу. Относится к семейству Драцен. Высота в среднем 6–9 метров. У него есть очень интересная легенда: «Давным-давно в Аравийском море на острове Сокотра, жил кровожадный дракон, нападавший на слонов и выпивавший их кровь. Но однажды один старый и сильный слон упал на дракона и раздавил его. Кровь их смешалась и смочила землю вокруг. На этом месте выросли деревья, названные драценами, что в переводе с греческого означает «самка дракона». Очень красивое и завораживающее дерево.



Африканская циветта

- По форме тела африканская циветта похожа на кошку. У неё широкая голова с заострённой мордой, короткими, острыми ушами, немного косо прорезанными глазами и зрачками круглой формы. Тело у африканской циветты длинное и толстое. Хвост средней длины и длина его равна приблизительно половине длине тела. Ноги средней длины. мех у неё грубый и довольно редкий. Грива тянется по середине тела и заканчивается у хвоста. Основной цвет шерсти — пепельно-желтовато-серый, на котором часто выступают тёмно-бурые пятна. У разных особей они расположены на разных местах. На хвосте у африканской циветты расположен наиболее густой мех. На хвосте у неё есть около 5 чёрных колец, а заканчивается он тёмно-бурым кончиком. Обычно длина тела циветты не превышает 65 см. Длина хвоста около 30 см. Высота в холке 25—30 см.



Фенек

- Самое удивительное животное из рода лисиц. Своё имя фенек получил от арабского *fanak*, что означает «лиса». В пустынях фенек предпочитает держаться зарослей травы и негустого кустарника, которые предоставляют ему укрытие и пищу. Фенеки живут в норах с большим количеством тайных ходов, которые выкапывают сами. Фенеки обычно живут семейными группами, число особей в которых доходит до десяти. По размерам фенек меньше домашней кошки. Высота в холке 18—22 см, длина тела 30—40 см, хвоста — до 30 см, весит он до 1,5 кг. Уши фенека — самые большие среди хищников по отношению к величине головы; они достигают 15 см в длину.



ИСТОЧНИКИ:

- <http://udivitelno.com/animals/item/135-fenek>
<http://dratsaena.ru/vidy-dratseny/78-main/155-d-rakonovoe-derevo-opisanie-foto-ukhod-i-peresadka.html>
[https://ru.wikipedia.org/wiki/Магический фрукт](https://ru.wikipedia.org/wiki/Магический_фрукт)
<http://www.liveinternet.ru/community/4707634/post257671293>